
Aipo
Celery

Lactose
Lactose

Amendoim
Peanut

Sésamo
Sesame

Soja
Soy

Mostarda
Mustard

Álcool
Alcohol

Dióxido Sulfúrico
Sulphur Dioxide

Frutos Secos
Nuts

Glúten
Gluten

Moluscos
Molluscs

Ovos
Eggs

Peixe
Fish

Porco
Pork

Cogumelos
Mushrooms

Crustáceos
Crustaceans

ALERGÉNICOS | FOOD ALLERGIES

O seu novo refúgio.

Your haven for indulgence.

O JNcQUOI Deli Comporta, um projeto da autoria de 
JPDemeyer&Co, excêntrico designer de interiores belga 

reconhecido pela AD100, representa o balanço perfeito entre
o espírito alentejano, o design inovador e a gastronomia de 

excelência. Uma versão Tasca Pop Alentejana que celebra os 
artesãos locais, elevando e homenageando o seu trabalho.

Designed by AD100 designer JPDemeyer&Co, JNcQUOI Deli 
Comporta blends the spirit of Alentejo with innovative design and 
world-class cuisine. A Tasca Pop Alentejana that celebrates local 

artisans and puts Portuguese craftsmanship center stage.



BIRCHER MUESLI JNcQUOI  10
JNcQUOI BIRCHER MUESLI

BOLO DE BANANA JNcQUOI  7
JNcQUOI BANANA CAKE

CROQUE MONSIEUR JNcQUOI COM OVO ESTRELADO  19
JNcQUOI CROQUE MONSIEUR WITH FRIED EGG

GRANOLA CASEIRA COM FRUTOS VERMELHOS  9
HOMEMADE GRANOLA WITH RED BERRIES

OVOS À ESCOLHA  12
Estrelados, mexidos, escalfados
EGGS OF YOUR CHOICE
Fried, scrambled, poached

OMELETE COMPOSTA (escolha de 3 ingredientes)  16
(Cogumelos, �ambre, queijo, salsa, tomate, espinafre, cebola e chilli)
MAKE YOUR OWN OMELETTE (3 INGREDIENTS)
Mushrooms, ham, cheese, parsley, tomato, spinach, onion and chilli)

PRATO DE QUEIJO E FIAMBRE (2 PAX)  22
CHEESE AND HAM PLATTER (2 PAX)

PRATO DE FRUTA DA ÉPOCA  9
SEASONAL FRUIT PLATE

SELEÇÃO DE PÃO E VIENNOISERIE (2 PAX)  18 
Acompanha manteiga e compota caseira
BREAD AND VIENNOISERIES (2 PAX)
Served with butter and homemade jam

TAÇA DE FRUTOS VERMELHOS  12
RED BERRIES BOWL

WAFFLES AMERICANAS COM MAPLE SYRUP  9
WAFFLES WITH MAPLE SYRUP

DAS 9:00 ÀS 12:00 - FROM 9AM TILL 12PM

BREAK
FAST

ENGLISH BREAKFAST  25

Torrada, bacon, ovo frito, morcela, salsicha, cogumelos,
feijão “baked beans”,  batata “hash browns” e tomate grelhado

Toasted bread, bacon, fried egg, black pudding, sausage, baked 
beans, hash brown potatoes and grilled tomato

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

Escolha de ingredientes individual | Choice of individual ingredients  7 





COLD BAR
BIFE RASPADO “HARRY’S BAR”  25
COM OVO ESTRELADO E BATATA FRITA
“HARRY’S BAR” BEEF CARPACCIO WITH FRIED EGG AND FRENCH FRIES

CARPACCIO DE GAMBA COM SALADA RUSSA  35
E OVAS DE SALMÃO
PRAWN CARPACCIO WITH MAYO SALAD AND SALMON ROE

CEVICHE DE ROBALO COM ABACATE E CHOCOLO  37
SEA BASS CEVICHE WITH AVOCADO AND CHOCOLO

COCKTAIL DE CAMARÃO JNcQUOI  24
JNcQUOI PRAWN COCKTAIL

GASPACHO COM CARNE DE SAPATEIRA  15
GAZPACHO WITH SPIDER CRAB

LAVAGANTE AO NATURAL POR KG  150
BOILED BLUE LOBSTER

MARISCOS DELI
Petit Royal, Royal  145 | 185 
DELI SEAFOOD PLATTER
Petit Royal, Royal

MELÃO COM PRESUNTO MALDONADO  29
MELON WITH MALDONADO HAM

OSTRAS 3 unidades, 6 unidades, 12 unidades  9 | 18 | 33
OYSTERS 3 pieces, 6 pieces, 12 pieces

SALADA JNcQUOI *  39
Caranguejo real do Alasca, alface iceberg,
vinagrete de trufae croutons
JNcQUOI SALAD
Alaskan king crab, iceberg lettuce, tru�le vinaigrette and croutons

VENTRESCA DE ATUM RABINO  27
COM SALADA DE BATATA E MOSTARDA
TUNA VENTRESCA WITH KARTOFFELSALAT

WAFFLE COM SALMÃO FUMADO E CRÈME FRAÎCHE  23
SMOKED SALMON WAFFLE WITH CRÈME FRAÎCHE

LOMBO IBÉRICO PURO DE BOLLOTA (30 gr.)  14
IBERICO BELLOTA LOIN

TÁBUA MISTA DE ENCHIDOS  26
MIXED BOARD OF CURED SAUSAGES

TÁBUA DE PRESUNTO MALDONADO (50 gr.)   29
MALDONADO HAM BOARD

TÁBUA MISTA DE QUEIJOS  25
MIXED CHEESE BOARD

PÃO COM CHOURIÇO, PÃO DE MAFRA, MANTEIGA E TREMOÇOS (1PAX)  6.5
BREAD WITH CHORIZO, TRADITIONAL MAFRA BREAD, BUTTER AND LUPINS

COUVERT

CHARCUTERIE
& CHEESE*

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



AMÊIJOAS À BOLHÃO PATO  25
CLAMS IN WHITE WINE, LEMON AND CORIANDER SAUCE

BERINGELA ASSADA COM TRUFA  20
ROASTED EGGPLANT WITH TRUFFLE

CARABINEIRO COM OVO A CAVALO  45
KING PRAWN WITH FRIED EGG

GAMBAS AL AJILLO  23
PAN FRIED GARLIC PRAWNS

MACARONI & CHEESE DE SAPATEIRA  27
SPIDER CRAB MACARONI & CHEESE

OVOS MEXIDOS COM MORILLES  19
SCRAMBLED EGGS WITH MORILLES

PICA-PAU DE NOVILHO  25
BEEF, MUSTARD, ONION, GARLIC, PICKLES, LEMON

STRACCIATELLA FUMADA   21
COM ESPARGOS VERDES GRELHADOS
SMOKED STRACCIATELLA WITH GRILLED GREEN ASPARAGUS

TORTILHA DE BATATA COM GAMBA DE CRISTAL  37
POTATO TORTILLA WITH SHRIMP CARPACCIO

HOT
BAR

CROQUE MONSIEUR JNcQUOI COM OVO ESTRELADO  19
JNcQUOI CROQUE MONSIEUR WITH FRIED EGG

HAMBURGUER JNcQUOI  23
Brioche, alface, cebola, tomate, queijo, bacon
e molho barbecue
JNcQUOI BURGUER 
Brioche, lettuce, onion, tomato, cheese, bacon and barbecue sauce

HOT DOG DE LAVAGANTE TRUFADO  39
TRUFFLED LOBSTER HOT DOG

PREGO TRUFADO (120GR) *  24
TRUFFLED BEEF STEAK SANDWICH    

SANDWICHES

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT

Disponível para take-away
Available for take-away

*



À CAFÉ 35
COFFEE SAUCE

À PORTUGUESA COM OVO  36
GARLIC AND WHITE WINE SAUCE SERVED 
WITH SMOKED HAM AND FRIED EGG

PIMENTA  35
AU POIVRE

MORILLES À LA CRÈME  42
MORILLES WITH CREAM

T-BONE STEAK 1 KG  90
T-BONE STEAK 1 KG

STEAKS

ARROZ DE TAMBORIL E GAMBAS  41
PRAWN AND MONKFISH RICE

BOCHECHAS DE PORCO COM PURÉ DE TRUFA  37
PORK CHEEKS WITH TRUFFLE PUREE

CAMARÃO TIGRE COM ARROZ JNcQUOI  45
TIGER PRAWN WITH JNcQUOI RICE

CARNE DE PORCO PRETO COM AMÊIJOAS  37
TRADITIONAL BLACK PORK MEAT WITH CLAMS

FRANGO PIRI-PIRI COM BATATA FÓSFORO  35
CHICKEN PIRI-PIRI WITH ALLUMETTE FRIES

LAGARTOS NA GRELHA  33
COM GREMOLATA DE ALHO E LIMÃO
GRILLED PORK "LAGARTOS" WITH LEMON AND GARLIC GREMOLATA

POLVO À LAGAREIRO  37
ROASTED OCTOPUS IN OLIVE OIL AND GARLIC

TAMBORIL BARRIGA PRETA PIL-PIL  38
BLACK BELLIED MONKFISH PIL-PIL

MAIN COURSES 

ARROZ JNcQUOI  10
JNcQUOI RICE 

ARROZ DE COENTROS  7
CORIANDER RICE

BATATA JNcQUOI COM MOLHO DE TRUFA  12
JNcQUOI FRENCH FRIES WITH TRUFFLE SAUCE

BRÓCOLOS BIMIS COM MALAGUETA  7
BIMIS WITH CHILLI PEPPERS

ESPARGOS GRELHADOS  7
GRILLED ASPARAGUS

PURÉ DE BATATA TRUFADO  11
TRUFFLED MASHED POTATO

SALADA DE ALFACE FRANCESA COM CEBOLA  6
FRENCH LETTUCE WITH ONION

SALADA DE TOMATE CORAÇÃO DE BOI, AZEITE VIRGEM  7
ORÉGÃOS E CEBOLA
“CORAÇÃO DE BOI” TOMATO, VIRGIN OLIVE OIL, 
OREGANO AND ONION SALAD

SIDE DISHES

BIFE 200GR | STEAK 200GR

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



BABA DE TUBARÃO *  12
Pinhões, arroz-doce, mousse de lima,
creme de ovo e canela
SHARK’S DROLL
Pine nuts, rice pudding, lime, egg cream and cinnamon

FRUTA DA ÉPOCA LAMINADA  11
FRUIT AT YOUR CHOICE

LEITE CREME QUEIMADO COM FRUTA DA ÉPOCA  11
CRÈME BRÛLÉE WITH FRUIT

MOUSSE DE CHOCOLATE  12
COM MASCARPONE E AMARETTO
CHOCOLATE MOUSSE WITH MASCARPONE AND AMARETTO

PIJAMA JNCQUOI  14
OUR SELECTION OF DESSERTS TO SHARE

QUEIJO DE OVOS  11
TRADITIONAL ALMOND AND EGGS TART

PUDIM ABADE PRISCOS  11
TRADITIONAL EGG PUDDING

TARTE DE CHOCOLATE AMARGO  11
E ALFARROBA
DARK CHOCOLATE AND CAROB TART

TOUCINHO DO CÉU  11
TRADITIONAL EGGS, SUGAR AND ALMOND TART

MORANGO | MARABUNTA | CARAMELO | PISTÁCIO 
CHOCOLATE | AVELÃ | LIMÃO  7

STRAWBERRY | MARABUNTA | CARAMEL | PISTACHIO
CHOCOLATE | HAZELNUT | LEMON

SANTINI
Ice Cream*

DESSERTS

Disponível para take-away
Available for take-away

* Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT





ÁGUA MINERAL JNCQUOI
STILL WATER

AQUA PANNA
STILL WATER

ÁGUA DAS PEDRAS MINERAL COM GÁS 25cl

SPARKLING WATER

ÁGUA DAS PEDRAS MINERAL COM GÁS bottle

SPARKLING WATER

S. PELLEGRINO
SPARKLING WATER

3.9

6

2.5

6

6

CERVEJA DE PRESSÃO SUPER BOCK 30cl

CLASSIC DRAUGHT BEER

BRUXA DO MAR IPA
BRUXA DO MAR IPA FROM SINES

SUPER BOCK STOUT 

SUPER BOCK SEM ÁLCOOL
ALCOHOL FREE

SOMERSBY APPLE

6

8

6

5

6

5

5

8

7

8

7

5

COCA COLA / ZERO

SPRITE

SUMO DE LARANJA NATURAL
FRESH ORANGE JUICE

SUMO DO DIA
JUICE OF THE DAY

LIMONADA
LEMONADE

RED BULL

TÓNICA SCHWEPPES PREMIUM

MINERAL
WATER

SOFT DRINKS

BEER

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



CAFÉ EXPRESSO
ESPRESSO

DESCAFEÍNADO
DECAF

CAPUCCINO

CAFÉ COM LEITE
COFFEE WITH MILK

MACCHIATTO

3

3

5

4

3

ENGLISH BREAKFAST TEA
CHÁ PRETO
BLACK TEA

VANILLA BOURBON TEA
CHÁ VERMELHO COM BAUNILHA
RED TEA WITH VANILLA

EMPEROR SENCHA
CHÁ VERDE
GREEN TEA

JASMINE QUEEN TEA
CHÁ VERDE COM JASMIM
GREEN TEA WITH JASMINE

MILK OOLONG
CHÁ AZUL
BLUE TEA

CHAMOMILE
INFUSÃO DE CAMOMILA

INFUSÃO
Hortelã, gengibre, limão
INFUSION
Mint, ginger, lemon

5

5

5

5

5

4

4

FASHION CLINIC COMPORTA
INFUSÃO DE CHÁ PRETO, PIMENTA ROSA, ALECRIM
INFUSED BLACK TEA, PINK PEPPER, ROSEMARY

CARVALHAL
MILK OOLONG COM BAUNILHA
MILK OOLONG WITH VANILLA

6

6

COFFEES

TWG
TEAS

ICE
TEA

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



PARADISE
BEEFEATER 24, ORGEAT, LICHIA, FLOR DE SABUGUEIRO, 
HIBISCO, LIMÃO
BEEFEATER 24, ORGEAT, LICHEE, ELDERFLOWER, HIBISCUS, LEMON

BOLHÃO PATO
ABSOLUT ELYX, GENGIBRE, COENTROS, 
XAROPE DE VINHO BRANCO
ABSOLUT ELYX, GINGER, CORIANDER, WHITE WINE SYRUP

COOL BREEZE 
PISCO 1615, KALAMANSI, MARACUJÁ, BAUNILHA
PISCO 1615, KALAMANSI, PASSION FRUIT, VANILLA

GARDEN
HAVANA 7, LIMA, AGAVE, JASMIM, ESPUMA DE CHÁ MILK OOLONG
HAVANA 7, LIME, AGAVE, JASMINE, MILK OOLONG TEA FOAM

SUNLIGHT 
ALTOS PLATA, GOIABA, LIMA, PIMENTA ROSA, SODA
ALTOS PLATA, GUAVA, LIME, PINK PEPPER, SODA

CARVALHAL SUNSET
ALTOS REPOSADO, APEROL, LARANJA, LIMÃO
ALTOS REPOSADO, APEROL, ORANGE, LEMON 

SLOW MOTION
JAMESON BLACK BARREL, AVERNA, PRESUNTO, SODA, BITTERS
JAMESON BLACK BARREL, AVERNA, HAM, SODA, BITTERS

DELISOUR
PLANTATION PINEAPPLE, BANANA, LIMA
PLANTATION PINEAPPLE, BANANA, LIME

SOBREIRO
ADEGA VELHA COM CAFÉ, HAVANA CLUB 7, MOZART CHOCOLATE
ADEGA VELHA WITH COFFEE, HAVANA CLUB 7, MOZART CHOCOLATE

15

15

16

15

16

14

16

15

17

SOUTH SIDE
LIMA, HORTELÃ, ARANDO, SODA
LIME, MINT, CRANBERRY, SODA

AMAZÔNICO
ANANÁS, COCO, AÇAI, LIMA
PINEAPPLE, COCONUT, AÇAI, LIME

VIRGIN MARY
SUMO TOMATE, PIMENTA, LIMÃO, MOLHO INGLÊS, TABASCO 
TOMATO JUICE, PEPPER, LEMON, WORCHESTER SAUCE, TABASCO

WILD KIDS
LIMA, AGAVE, GENGIBRE, PIMENTA DA JAMAICA
LIME, AGAVE, GINGER, ALLSPICE

11

13

11

11

SIGNATURE
COCKTAILS

MOCKTAILS

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



ABSOLUT ELYX

BELVEDERE

BELUGA NOBLE

CÎROC

KETEL ONE

GREY GOOSE ORIGINAL

15

16

16

15

15

17

ALTOS REPOSADO

ALTOS PLATA

CASAMIGOS REPOSADO

CASAMIGOS ANEJO

DON JULIO REPOSADO

DON JULIO BLANCO

PATRON REPOSADO

KOMOS ANEJO CRISTALINO

CLASE AZUL REPOSADO

DON JULIO 1942

16

15

20

23

20

14

16

25

35

49

VODKA

CASAMIGOS MEZCAL

MEZCAL VIDA

20

17

MEZCAL

TEQUILA

HAVANA 7

HAVANA CLUB SELECCIÓN MAESTROS

DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA

ZACAPA XO

PLANTATION 3 STARS

PLANTATION PINEAPPLE

15

18

15

32

15

16

RUM

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



MARTELL XO

MARTELL VSOP

REMY MARTIN VSOP

HENNESSY XO

42

21

21

40

MACIEIRA XO

ADEGA VELHA 12 ANOS

PALÁCIO DA BREIJOEIRA BAGACEIRA

MEDRONHO ALDEIA DE CIMA

17

17

14

18

BRANDIES

COGNAC

LA QUINTINYE ROUGE

LA QUINTINYE BLANC

NOILLY PRAT

12

12

12

VERMUTES

GIN
CITADELLE

BEEFEATER 24

GIN SUL

HENDRICK´S

BULLDOG

TANQUERAY 10

GIN MARE

MONKEY 47

G´VINE FLORAISON

15

15

17

17

17

16

17

20

16

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



JAMESON BLACK BARREL

BUSHMILLS SINGLE MALT 10 YEARS

15

16

GLENMORANGIE 10

CARDHU 15

CHIVAS 18

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL

LAGAVULIN 16 YEARS

MACALLAN 18 DOUBLE CASK

MACALLAN 12 YEARS DOUBLE CASK

TALISKER 10

18

17

20

15

45

20

90

29

16

SCOTCH WHISKY

IRISH WHISKEY

BULLEIT

JACK DANIEL´S

FOUR ROSES

15

14

14

BOURBON

NIKKA FROM THE BARREL

SUNTORY HIBIKI HARMONY

17

45

BULLEIT RYE 16

RYE

JAPANESE WHISKEY

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



CLASSIC
COCKTAIL

APEROL SPRITZ 

BLOODY MARY

COSMOPOLITAN

CAIPIRINHA

DRY MARTINI

ESPRESSO MARTINI

MARGARITA

MOJITO

MOSCOW MULE

MANHATTAN

NEGRONI

OLD FASHIONED

PINA COLADA

PORNSTAR MARTINI

VODKA / GIN / PISCO / WHISKY SOUR

SANGRIA

15

15

16

15

16

16

15

15

16

15

16

15

16

18

15

45

ST GERMAIN

GINJA ESPINHEIRA

LUXARDO MARASCHINO

BEIRÃO

KAHLÚA

AMARGUINHA

DISARONNO

GRAND MARNIER

BAILEYS

LIMONCELLO LUXARDO

COINTREAU

FERNET BRANCA

CAMPARI

JAGERMEISTER

13

11

13

11

13

11

13

13

13

11

13

12

12

12

LICORES

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT





PORT TAYLOR’S CHIP DRY (5CL)
Taylor’s, Porto, Portugal

N/V SPARKLING M&M GOLD EDITION BRUT
Pedro Rocha, Bairrada, Portugal

N/V PROSECCO PICCINI EXTRA DRY
Piccini, Veneto, Italy

BELLINI CIPRIANI
Cipriani, Veneto, Italy
Mix of Mediterranean White Peach Juice and Prosecco

N/V CHAMPAGNE PERRIER-JOUET GRAND BRUT
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France

N/V CHAMPAGNE MUMM ROSÉ BRUT
Maison Mumm, Champagne, France

12       9

10

9 

11

30

35 

N/V M&M GOLD EDITION
Pedro Rocha, Bairrada, Portugal Brut 

2021 QUINTA DA ROMEIRA ARINTO 
Sogrape Vinhos, Bucelas, Portugal Brut

2017 MALHADINHA ROSÉ  
Herdade da Malhadinha Nova, Alentejo, Portugal Brut 
Nature Rosé 

N/V PROSECCO PICCINI VENETIAN DRESS
Piccini, Veneto, Italy Extra Dry

BELLINI CIPRIANI
Cipriani, Veneto, Italy
Mix of Mediterranean White Peach Juice and Prosecco

N/V PERRIER-JOUET GRAND BRUT            
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France Brut 

N/V PERRIER-JOUET BLANC DE BLANCS                                                                                                                          
Maison Perrier-Jouet, Champagne, France Brut

N/V MUMM ROSÉ                                                    
Maison Mumm, Champagne, France Brut Rosé

2015 MOET&CHANDON GRAND VINTAGE
Moet&Chandon, Champagne, France Brut

2013 DOM PERIGNON 
Moet&Chandon, Champagne, France Brut 

N/V KRUG GRANDE CUVÉE
Maison Krug, Champagne, France Brut

-      39       10

-      36           - 

-      85           - 

 

-      36         9 

-       44        11 

-    120      30             

350    175           -                                                                                                                         

-    140      35                                                   

-     140          - 

-     395         -  
 

    -     420         - 

CLASSIC

APERITIFS
WINE

CHAMPAGNE &

OTHER SPARKLINGS

15cl

Bottle

Tonic

15clMagnum

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



2023 JNCQUOI 
Liam Steevenson MW&Vineyard Productions&Château
Saint-Maur, Côtes de Provence, France

2022 QUINTA NOVA ROSÉ
Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo, DOC Douro

ROSE
WINES

2023 SOALHEIRO PRIMEIRAS VINHAS 
Quinta de Soalheiro, DOC Vinhos Verdes

2022 JNCQUOI 
Quinta do Crasto, DOC Douro

2023 TRÊS BAGOS SAUVIGNON BLANC 
Lavradores de Feitoria, IG Duriense

2022 VALLADO RESERVA                                                                             
Quinta do Vallado, DOC Douro

2022 MIRABILIS GRANDE RESERVA
Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo, DOC Douro 

2022 FONTE DE OURO RESERVA ESPECIAL ENCRUZADO
Nuno Cancela de Abreu, DOC Dão 

2020 QUINTA DOS CARVALHAIS RESERVA
Sogrape Vinhos, DOC Dão

2022 ALDEIA DE CIMA RESERVA
Herdade da Aldeia de Cima, IG Alentejano 

2020 GLORIA REYNOLDS                                                                             
Reynold’s Wine Growers , IG Alentejano

2022 SANCERRE
Domaine Bonnard, Sancerre, France

2022 CHABLIS AOC                                                                              
Garnier&Fils, Burgundy, France                                                                                                                                     

-        41     10 

85      40     10

-      36         -

-      60         -                                                                             

-      92     23

-      48      12

-       70         -

-      48      12
 

-      90         -                                                                             

-      52      13

-      64      16                                                                              
                                                                                                                                     

  96      48       12

-      48          -

WHITE
WINES

Bottle 15clMagnum

Bottle 15clMagnum

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



2020 JNCQUOI 
Quinta do Crasto, DOC Douro

2019 JNCQUOI GRAND
Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo, DOC Douro

2021 ROQUETTE&CAZES
Quinta do Crasto&Château Lynch Bages, DOC Douro

2021 POÇAS VINHO DA ROGA 
Poças, DOC Douro

2020 QUINTA DO CRASTO RESERVA VINHAS VELHAS
Quinta do Crasto, DOC Douro

2021 VALLADO “VINHA DA COROA”
Quinta do Vallado, DOC Douro

2015 LACRAU GARRAFEIRA
Secret Spot Wines, DOC Douro

2019 CV - CURRICULUM  VITAE
Van Zeller's Company, DOC Douro

2014 RESERVA ESPECIAL
Casa Ferreirinha, DOC Douro

2015 QUINTA DO CRASTO “VINHA DA PONTE”
Quinta do Crasto, DOC Douro

2011 BARCA VELHA
Casa Ferreirinha, DOC Douro

2021 TABOADELLA ALFROCHEIRO RESERVA
Quinta da Taboadella, DOC Dão 

2021 CÓDIGO SOLSTICIO
No Rule Wines, DOC Dão 

2020 VÁDIO
Luís Patrão, DOC Bairrada 

2021 CASAL DE SANTA MARIA PINOT NOIR
Casal de Santa Maria, IG Lisboa 

2016 QUINTA DE PANCAS MERLOT
Quinta de Pancas, IG Lisboa 

2019 HERDADE DO PESO “REVELADO”
Sogrape Vinhos, DOC Alentejo

2020 EXPLICIT
Jorge Rosa Santos, IG Alentejano

2016 TAPADA DO CHAVES RESERVA 
Fundação Eugénio de Almeida, DOC Alentejo

2021 TINTA MIUDA DA MALHADINHA
Herdade da Malhadinha Nova, IG Alentejano

2021 TEIXINHA FIELD BLEND
Herdade da Malhadinha Nova, IG Alentejano 

2019 ESPORÃO PRIVATE SELECTION
Herdade do Esporão, IG Alentejano

85      40      10 

-         140     35

-           48      12 

-           45         -

-           65         - 
 

-         155         -  

-         160         - 
   

-        230         - 

-        480         -  

-        500         -

-       1150         - 

-           40         - 
 

-           52      13 
 

-           48         -
   

-           72      18 
 

-          80     20 
 

-           44         -  

-           49      12

-            72         -

-           80         - 
 

-         100         -

-         180         -

RED
WINES

Bottle 15clMagnum

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT



2020 BURGUNDY AOC “ENTRECOUER”
Domaine Bohrmann, Burgundy, France

2020 VOSNE-ROMANÉE AOC
Domaine Confuron-Contedidot, Burgundy, France

2021 CORTON PERRIÈRES GRAND CRU
Vincent Girardin, Burgundy, France

2018 CHÂTEAU LA CROIX (POMEROL)
Château La Croix, Bordeaux, France

2012 BAROLO
Poderi Gianni Gagliardo, Barolo, Italy

2018 PINTIA
Bodegas y Viñedos Vega Sicilia, Toro, Spain

2019 VEGA SICILIA VALBUENA Nº5
Bodegas y Viñedos Vega Sicilia, Ribera del Duero, Spain

2018 OREGON PINOT NOIR "BASALTE"
J. Christopher&Dr. Loosen, Willamette Valley, Oregon, USA

72         -

190         -

290         -

88     22

175         -

140         -

245         -

88     22

MOSCATEL ROXO HORÁCIO SIMÕES 3l

PORT TAWNY VALLADO 10 YEARS 50cl

PORT WHITE VIEIRA DE SOUSA 20 YEARS 50cl

PORT QUINTA DA VACARIA 20 YEARS

2005 PORT POÇAS SINGLE HARVEST

MADEIRA COSSART GORDON VERDELHO 10 YEARS

MADEIRA HENRIQUES&HENRIQUES TERRANTEZ 20 YEARS

2019 OREMUS LATE HARVEST 50cl

-     10

63     10

144     18

160    20

120     15

96      12

160    20

112      14

SWEET&
HAPPY

FINISH

RED WINES FROMANOTHER WORLD

Bottle 15cl

Bottle 5cl

Todos os preços incluem IVA à taxa legal
All our prices include VAT


